

Corrigendum*Volume 25, Number 1*

Page 49 (paper by R. W. Rogers and W. E. Westman)

Values shown for sulphate (ppm) in Table 1 are actually for total sulphur (%). Values shown for sulphate in Table 2 are also for total sulphur, and should be multiplied by 10^4 to correct this error in units.